
День Подяки в Україні 2019:
історія,  дата  і  традиції
свята
Сьогодні, 15 вересня День Подяки 2019 в Україні. Це відносно
молоде  свято,  яке  вже  встигло  полюбитися  українцям.  Коли
відзначається український День Подяки, яку історію має і як
проводиться, дізнайтеся в нашій статті.

День Подяки в Україні: дата свята
Щорічно,  починаючи  з  2017  року,  День  Подяки  в  Україні
відзначається в третю неділю вересня і в 2019 році припадає на
15 число.

Свято не є офіційним вихідним, проте завжди проводиться в
неділю, що дає людям можливість відсвяткувати його разом з
родиною та друзями, відвідавши цікаві заходи, які проводяться
в Києві та інших містах України.

День Подяки в Україні: історія і традиції свята
Традиційно ми звикли до існування старовинного свята Подяки в
Америці. Однак в 2017 році, в рамках вшанування 500-річного
ювілею  Реформації,  виникла  ідея  проведення  подібного  свята
всеукраїнського масштабу на державному рівні.

Тоді  головне  святкування  країни  проходило  в  Києві  на
Хрещатику.  Програма  зазвичай  насичена  цікавими  подіями,
заходами  та  локаціями,  конкурсами,  спортивними  змаганнями,
розвагами, флешмобами та концертами.

Святкові заходи зібрали близько півмільйона людей, і примітно,
що  цей  день  присвячений  не  політичним  подіям,  а  бажанням
подякувати Богові і один одному, помолитися за мир.

Насправді традиція подяки в Україні має давню історію. Ще в
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давнину слов’яни відзначали Свято жнив або Обжинки. Воно було
пов’язане із завершенням сезону сільськогосподарських робіт і
присвячене щирій вдячності Богу за природні дари, допомогу у
вирощуванні врожаю, а також за добробут, здоров’я і достаток в
сім’ї.

Головна ідея свята Подяки полягає в тому, що люди повинні
цінувати те, що мають, і не забувати про почуття подяки –
близьким, рідним, оточуючим, природі, Богові. Саме в подяці
приховується  запорука  Господнього  благословення  і
благополуччя.

Джерело – ukr.segodnya.ua
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